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Згідно побудованої моделі та проведеної розробки програмного комплексу було 

виконано його апробацію, тестування та дослідну експлуатацію у 9 наукових та навчальних 

установах України. 

За отриманими результатами експлуатації комплексу було проаналізовано його 

переваги та недоліки. На даний момент одною з основних проблем при використанні є 

достатньо висока фінансова вартість на закупівлю технічних та програмних засобів, а також 

проведення необхідних робіт на підготовчому етапі впровадження і безпосередньо її 

експлуатації. Загальний перелік необхідного технічного та програмного забезпечення 

включає наявність сервера, локальної обчислювальної мережі для доступу користувачів, 

ліцензійна операційна система та ліцензія на віддалений доступ до неї тощо. 

Зважуючи на те, що ці потреби коштують суттєвих фінансових витрат виникла потреба 

у альтернативних варіантах його використання. Одним з варіантів для вирішення цієї 

проблеми є використання інструментарію хмарного середовища. Такий варіант передбачає 

розміщення самого програмного комплексу та інших необхідних програмних додатків у 

хмарному середовищі та надання користувачам доступу з будь-якого персонального 

комп‘ютера через Інтернет. При цьому відсутні витрати на додаткове апаратне забезпечення, 

витрати на ліцензійні програмні додатки робляться тільки один раз і для всіх установ 

одночасно. Додатково додаються витрати на покриття оренди за використання хмарного 

середовища. 

Враховуючи тенденцію на зменшення вартості використання хмарних технологій такий 

спосіб у майбутньому може стати самим ефективним. 
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У 21 столітті сектор ІТ стрімко розвивається, що відображається в широкому спектрі 

технологій, продуктів і фахівців, які активно діють на ринку. Фактично, ІТ вже стало 

невід'ємною частиною повсякденного життя. Тому створення ресурсів, які допомагають 

людям отримувати нові знання, готові проекти та знаходити потенційних працівників у 

різних напрямах ІТ, є дуже корисною ідеєю. Багато фахівців вже мають такі ресурси, а їх 

автори активно використовують SEO або SMM для просування їх у пошукових системах та 

соціальних мережах. Крім того, такий ресурс може бути відмінним доповненням до резюме, 

функціонувати як портфоліо, або свідчити про володіння конкретними технологіями. 

У сучасному світі початку 21-го століття є кілька характерних особливостей. 

Найважливішою з них є інтелектуальна робота, що базується на використанні глобальних 

інформаційних ресурсів. Однак комп'ютеризація навчання не зводиться лише до вивчення 



Матеріали конференції «Стан, досягнення та перспективи інформаційних систем і технологій» 

257 

комп'ютерної грамотності і програмування. Це також засіб підвищення продуктивності 

викладачів, засіб для підвищення їх ефективності і самонавчання [1]. 

Сьогоднішня реальність полягає у широкому використанні інформаційних технологій в 

особистому, суспільному та державному житті, що призводить до розвитку локальних та 

глобальних інформаційних систем для швидкого обміну інформацією та доступу до різних 

ресурсів. Інформаційні технології та телекомунікації є критеріями розвитку країни та 

інструментом для підвищення інтенсивності всіх процесів в суспільстві. Україна теж 

зацікавлена в розвитку інформаційної інфраструктури та використанні можливостей 

глобальних мереж для всіх господарських сфер. Інтернет є важливим засобом комунікації, 

який дозволяє обмінюватися інформацією на всій планеті. За 30 років Інтернет переріс із 

секретної закритої технології військових організацій і навчальних закладів у 

загальнодоступну систему, яка впливає на розвиток всього світу. Сьогодні міжнародна 

політика стосовно Інтернету сконцентрована на пріоритетних завданнях: 

– забезпечення підприємств створенням сприятливих умов для розвитку нових товарів 

та послуг;  

– інвестування у майбутнє, що передбачає додаткове фінансування. 

 Підкреслення значення людського фактору відображення наслідків розвитку 

інформаційного суспільства на регіональному рівні. 

ІT технології - це сукупність різноманітних інструментів та розробок, що 

використовуються для обробки, зберігання та передачі інформації. За останні десятиліття IT 

технології зазнали значного розвитку та принесли безліч переваг. Однією з головних переваг 

IT технологій є збільшення продуктивності та ефективності роботи. Автоматизація бізнес-

процесів та використання програмного забезпечення дозволяють зменшити кількість 

помилок, витрат часу та зусиль, що сприяє підвищенню продуктивності працівників. Іншою 

перевагою IT технологій є забезпечення швидкого та легкого доступу до інформації. Завдяки 

цьому, працівники можуть швидко знайти необхідну інформацію, а клієнти можуть 

здійснювати покупки та отримувати послуги в онлайн режимі. 

Також IT технології забезпечують можливість зв'язку та спілкування в будь-якій точці 

світу. Благодаря соціальним мережам, електронній пошті та іншим засобам зв'язку, люди 

можуть легко спілкуватися та обмінюватися інформацією, що дозволяє зменшити відстані та 

зробити світ більш доступним. На сьогоднішній день IT технології стали необхідною 

складовою бізнесу та життя суспільства в цілому. Розвиток IT технологій не зупиниться, і ми 

можемо очікувати нові та ще більш прогресивні рішення в майбутньому. 

Загальний висновок полягає в тому, що інформаційні технології та телекомунікації 

зазнали значного розвитку за останні десятиліття, що призвело до широкого використання їх 

у всіх сферах життя. Інформаційні технології стали інструментом для підвищення 

продуктивності, ефективності та самонавчання в освіті, а також для розвитку господарства та 

економіки в цілому [2].  

Інтернет став важливим засобом комунікації, що дозволяє обмінюватися інформацією на 

всій планеті, і сьогодні його значення у світовій політиці постійно зростає. Україна також 

зацікавлена в розвитку інформаційної інфраструктури та використанні можливостей 

глобальних мереж для всіх господарських сфер. Отже, можна сказати, що інформаційні 

технології та телекомунікації є невід'ємною частиною сучасного світу і мають великий вплив 

на різні аспекти життя людей. 
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